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(vizsgédzé olvashato neve)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

(Sztiletési hely, id6)

10774-12 Pénziigyi feladatok

modulzar6 irdsbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi idé: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai
I. II. 1I1L. Iv. Osszesen
Elérhet6 pontszam 15 15 20 50 100
Elért pontszam
L 0
»Megfelelt eredmény”-hez 60 Ereflmeny. /o-ban
szlikséges minimalis %pont Erdemjegy
betiivel (szammal)
90 —100%  jeles (5)
80— 89%  jo(4)
70— 79%  kozepes (3)
60— 69%  elégséges (2)
0— 59% elégtelen (1)

Javitdtanar neve

Vizsgabizottsagi tag

2016.

.........................................

neve

ho

nap

A vizsgabizottsag észrevételei, modosito javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

alairasa
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I. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az alibbi allitasokat! Dontse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis sz6t ki kell irni! Betiijelélés (I vagy H) nem
alkalmazhaté, Dontését roviden indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot lassa el
kézjegyével. Minden helyes dontés és megfelelé indoklas 3 pontot ér. Osszesen 15 pont
szerezheto.

1. A valtozé kamatozisi kétvények névleges kamatlabat a kibocsaté barmelyik
idépontban modosithatja.

Az allitas ...l , mert

3p

2. Az illeszkedési elv azt a kovetelményt tamasztja, hogy a vallalkozas eszkozeinek és
forrasainak meg kell egyezniiik.

Az allitas ............... , mert

3p

3. A dematerializalt formaban kibocsatott értékpapirokat késébb nyomdai witon
eléallitani nem lehet.

Azallitas ...................... , mert
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4. Konzervativ finanszirozas esetén a vallalkozas erételjesen fiigg a rovid lejarati
finanszirozasi forrast nyujtoktol.

Azallitas ...................... , mert

5. A bankgarancia abszolut kotelezettségvallalas!

Az Allitas ... , mert

3p

I. Osszesen 15 p
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I1. Kérdések (15 pont)

1. Soroljon fel 6t olyan pénziigyi teriiletet, amelyre a nemzeti valuta arfolyamanak
valtozasa azonnal hatast gyakorol! (5 pont)

Pénziigyi teriiletek

2. Sorolja fel a kiilonleges akkreditivek koziil 6tot! (5 pont)
Kiilonleges (specialis) akkreditivek

Ll I

Sp

3. Soroljon fel a vallalkozdsok Altal az iizleti bankoktél igénybe veheté pénziigyi
szolgaltatasok koziil 6t6t! (5 pont)

Pénziigyi szolgaltatasok

bl B

Sp

II. Osszesen 15 p

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/5



KORLATOZOTT TERJESZTESU

ITI. Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és huzza ala az 6m_altal helyesnek itélt
valaszt. Minden helyes valasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor szerezhetdé meg,
ha nem jel6lt meg hibas megoldast. Javitds esetén a javitott feladatot lassa el
kézjegyével.

1. Valassza ki a helyes megallapitast!

A belsO megtériilési rata az a diszkontrata, amely mellett a nett6 jelenérték negativ.

A pénziigyi piac tagabb értelemben mindazon szervezett és spontan piacok, ligyletek
Osszessége, ahol pénzt kdzvetleniil cserélnek pénzre.

A koltségvetési hiany kizardlag allamkotvény kibocsatassal finanszirozhato.

A belfoldi fizetési forgalomban okmanyos inkasszd nem alkalmazhato.

2p

2. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)

c)
d)

Az addssagszolgalat 6sszegét a hitelek atlitemezése nem befolyasolja.
A pénzforgalmi szamla az a fizetési szamla, amelyet a szamlatulajdonos rendszeres
gazdasagi tevékenysége korében pénzforgalmanak lebonyolitdasa céljabol torvényben
megallapitott kotelezettség alapjan nyit.

A tulajdonosi kolcson koltségmentes finanszirozasi forras.
Céginkasszo esetén a beszedést a szamlavezetd bank kezdeményezi.

2p

3. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)

c)
d)

A kereskedelmi hitel az lizletlancok altal biztositott aruvésarlasi hitel.
A hataridés tigylet olyan adasvételi ligylet, amelynek soran az addsvétel targya egy
régzitett jovobeli idopontban, elére megéllapitott dron cserél gazdat.

Passziv bankiigylet esetén banknak kdvetelése keletkezik a jegybankkal szemben.

A jovedelmezdségi indexnél az elfogadas hatarértéke a tOke alternativ koltsége.

2p

4. Vilassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)

©)
d)

Az allamhdaztartasi rendszer négy alrendszerrel rendelkezik.
Az altaldnos kamatszint-emelkedés, a k6tvények értékvesztéséhez, a kamatldb-csokkenés
pedig a kétvények felértékelédéséhez vezet.

A devizacsekk bevaltasa kizarolag készpénzkifizetés utjan teljesitheto.

Az M1 monetaris aggregatum az oOsszes folydszamlapénz + egyéb banki betétek
Osszessege.

2p

5. Valassza ki a helyes megéllapitast!

A kamatozo részvény tulajdonosét a kamaton feliil a részvényhez fiiz6d6 valamennyi jog
megilleti.

Az dvadék a hitel személyi biztositékanak egyik fajtaja.

A fiskalis politika az arszinvonal védelmére iranyuld kormanyzati torekvées.

A nap ajanlat olyan tézsdei megbizas, melyik az adott tézsdenap végéig érvényes.

2p
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6. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)
c)
d)

Egy pénzaram jelenértéke annal nagyobb, minél magasabb a kamatlab.
A piaci kamatlb csokkenése esetén a kincstarjegyek értéke is csokken.
A toke alternativ koltsége az alternativ befektetéssel elérhetd hozamérték.
Az iizleti bankok kizarélag rovid tava hiteliigyletekkel foglalkoznak.

2p

7. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)

b)

©)
d)

A faktoring olyan specidlis finanszirozasi technika, mely lehetévé teszi, hogy a
véllalkozds a vev6kkel szembeni koveteléseit azok lejarata elétt pénzre valtsa.

A monetaris expanzi6 a gazdasdgban 1év6 pénzkinalat (pénzmennyiség) csokkenése.

A vételi opcios jog eladdjanak vételi kdtelezettsége keletkezik.
A pénztdmeg szabéalyozasa a pénziigyi kormanyzat feladata.

2p

8. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)
c)
d)

Ha a piaci kamatlab > inflacios rata, akkor a realkamat < 0.
A ROA mutatd kifejezi, hogy a vallalkozas mekkora bevételaranyos haszonnal m{iksdik.
A nett6 allamaddssag az dllam 4ltal egy év alatt felvett kdlesondk Osszege.

Az tigyfélmindsités sordn a bankok hiteligénylé partnereiket azok hitelképességét jelzé
osztalyok valamelyikébe soroljék be.

2p

9. Valassza ki a helyes megallapitast!

A pénzforgalmi szolgaltatasi keretszerzédés széban is megkéthetd.
A kereskedelmi hitel-kapcsolat akkor jon létre, ha az eladd az 4ru 4taddsakor lehetévé
teszi a vevOnek a halasztott kiegyenlitést.

Agressziv finanszirozasi stratégia esetén a devizahitel felvétele nem célszerd.

A banki monitoring tevékenység megeldzi a hitelfolyésitast.

2p

10. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)

c)
d)

Tézsdén kizardlag forward tigylet kéthetd.

A likviditasi terv a varhato bevételeket és kiadasokat llitja szembe, emiatt bevétel-
kiadasi tervnek is nevezik.

A beruhézas egyszeri raforditésa az a t6kesziikséglet, amely nélkiil a beruhézast befejezni
nem lehet.

A hosszii tavi bérlet és a nyilt végli pénziigyi lizing ugyanazt jelenti.

2p

IT1. Osszesen 20 p
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IV. feladatok (50 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megolddsok esetén adhaté. Szamolastechnikai,
kerekitési eltérések kovetkeztében pontszimot levonni nem lehet. A gorgetett hibakért
nem lehet t6bbszords pontlevonast alkalmazni. A javitasi Gtmutatéhoz képest tovabbi
részpontozas nem alkalmazhatd. Pétlapon térténé megoldasért pontszam nem adhatd.

1. feladat (11 pont)

Egy vallalkozé 100 000 000 Ft 4 éves lejaratu beruhazasi kélesént kért a szamlavezet
bankjatol, mert egy 0j lizemesarnokot szeretne épiteni. A hitelintézet két, de egymaéstol igen
eltérd ajanlatot tett.

a) ajanlat:

— A Kkolcson nyilvantartasa és torlesztése is magyar forintban térténik.

— A kamatlab az els§ két évben 6%, a masodik két évben pedig 4%. A kamatfizetés kezd6
idépontja a hitelfolyositas napja.

—  AXkolesont évente allando 6sszegli téketdrlesztéssel kell visszafizetni.

— A hitelintézet 1,5% egyszeri kezelési koltséget, 40 000 Ft hitelbiralati dijat és 60 000 Ft
folydsitasi dijat szamit fel, amely a folydsitandd kélcsén 6sszegébdl levondsra kertil.

— A felajanlott fedezet értékbecslési dija 100 000 Ft.

— Kesedelmes fizetés esetén a bank 4% késedelmi kamatot szamit fel.

b) ajanlat:

— A kolesén fix kamatozasd. A kamatlab évi 5%.

— A hitelintézet 1,6% egyszeri kezelési koltséget és 0,2% hitelfolydsitasi dijat szamit fel,
amely a folyositando6 kdleson 6sszegébdl levonasra kertil.

— Az addssagot azonos Gsszegekben kell megfizetni.

—~ A hitelbiréalati dij 30 000 Ft.

— A felajanlott fedezet értékbecslési dija 48 000 Ft.

— Az ingatlan-nyilvantartasi eljaras dija 12 000 Ft.

—  Késedelmes fizetés esetén a bank 3,5% késedelmi kamatot szdmit fel.

Feladat: Szamitsa ki, hogy a teljes hiteldij 6sszege alapjan melyik — az a) vagy a b) — ajanlat
elfogadasa a célszeriibb!
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1. feladat megoldasa (11 pont)

Az ,a” ajanlat

Adatok forintban
: Toke- Ervényes Esedékes . Ev elején
v torlesztés kamatlab kamat Részlet fennallé hitel Pont
Osszesen -
A teljes hiteldij 6sszege
A ,b” ajanlat
- Adatok forintban
Teljes hiteldij 6sszege
11p
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2. feladat (6 pont)

Egy maganszemély 1000 db t8zsdei részvénnyel rendelkezik. A részvények kibocsatdja
ugyanaz a részvénytarsasag. A befektetd bizonytalan abban, hogy a részvények tdzsdei
arfolyama hogyan alakul. Kockézatanak mérséklése érdekében eurdpai tipusa eladasi opcids
jogot vasarol.

Az opcid dra részvényenként 400 Ft.

A szerz6déskdtés napjan érvényes piaci arfolyam 10 000 Ft/részvény.

A szerz6dési (kotési) arfolyam 9 500 Ft/részvény.

A szerz6dés megkotésétdl az opceid lejaratdig 181 nap van hédtra. Az opcid lejaratakor a
reszveény piaci arfolyama 9 250 Ft/részvény.

A r6vid tavi befektetések atlagos piaci hozama évi 3%.

Feladat: Szamitsa ki, hogy érdemes-e érvényesiteni az opciods jogot!

2. feladat megoldasa (6 pont)

6p

3. feladat (6 pont)

Egy részvénytarsasdg egy uj beruhdzas végrehajtasat tervezi. A beruhédzas finanszirozasat
kiilsé forrdsbevonassal, a tulajdonosi kor bovitésével kivanja megvaldsitani, ezért 100 000 Ft
nevertekil torzsrészvényeket bocsat ki. A véllalkozas 1 év milva 4% kifizetését tervezi. A
kovetkezo évtdl az osztalék dsszegének 2%-os, a 4. évtdl pedig 1%-o0s névekedése varhatd. A
hasonl6 kockazati befektetések hozama évi 10%.

Feladat: Szamitsa ki, hogy hany forintért érdemes megvasarolni a részvényt!
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3. feladat megoldasa (6 pont)

Adatok forintban

DIV,

DIV,

DIV,

DIV,

Pont

4. feladat (12 pont)

Egy konyvel6 iroda 1j telephelyet szeretne létesiteni a belvarosban.

— A kiszemelt ingatlan eladési ara 42 000 e Ft. A berendezések és felszerelések 13 000 e Ft-
ba kerlilnének. Ezen felil még 5 000 e Ft kezdeti kéltség meriil fel az 1j telephely
Iétesitésével kapcsolatban.

— Az iroda mikodtetése varhatéan évi 18 000 e Ft adozott nyereséget eredményez. Az
évente elszamolt amortizaci6é 6sszege 2 000 e Ft.

— Az irodat 5 évig kivanjak muikodtetni, majd az 5. év végén az ingatlan 40 000 e Ft-ért
értekesitésre kertil, a tobbi eszkozt pedig kiselejtezik.

— A hasonl6an kockézatos befektetések éves hozama 10%.

(1+r)"

1. év

2. év

3. év

4, év

5, év

1,1

121

1,331

1,4641

1,6105

Feladat: Szamitsa ki a nett6 jelenértéket, a jovedelmezdségi indexet, tovabba azt is, hogy

hany év alatt tériil meg a befektetés!
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4. feladat megoldasa (12 pont)
Adatok ezer forintban

e Eves ¢ .y Gongydlitett

Ev cash flow (1+r) Jelenérték jelenérték Pont

0.

1. 1,1000

2. 1,2100

3. 1,3310

4. 1,4641

5. 1,6105

Mutato Szamitas Pont
Netto jelenérték
Jovedelmezdségi index
Diszkontalt megtériilési idé
12 p

S. feladat (8 pont)

Egy vallalkozas szamviteli mérlegéb6l az alabbi informaciok allnak rendelkezésre.
Adatok ezer forintban

Szoveg Osszeg
Befektetett eszk6zok 60 000
Forgbeszkozok 90 000
| A tartésan lekotott forgdeszkdz allomany 28 000
Sajat téke 15 000
Rovid lejarata kotelezettségek 102 000

Feladat: a) Szamitsa ki a nettd forg6tdkét és dllapitsa meg, hogy milyen finanszirozasi
stratégiat alkalmaz a vallalkozas!
b) Szamitsa ki a likviditasi ratat és a likviditasi gyorsratat és éllapitsa meg, hogy
megfelelé-e a véllalkozas rovidtava fizetéképessége!
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5. feladat megoldasa (8 pont)

Adatok ezer forintban

Szoveg

Osszeg

Pont

Tartos forrasok

Netto forgotike

Finanszirozasi stratégia

Likviditasi rata

Likviditasi gyorsrata

Széveges magyarizat:

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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6. feladat (7 pont)

Egy gazdasagi tarsasag 10 000 db fitdpanelt értékesitett egy hollandiai vevének. A termék
egységara 320 EUR/db. A felek 90 napos fizetési hataridében allapodtak meg. Az eladd ugy
rendelkezett, hogy a beérkez6 eurd bevételt a szamlavezeté bank — devizakonverzié utan - a
forintszamlédjan irja jovd. Az elad6 szamlavezetd bankjanak arfolyamai — az adés-vételi
szerz0dés megkotésének napjan: 311,7700 - 314,6000 HUF/EUR. Az értékesités és a fizetés
kozottl idétartam alatt a magyar forint 50 000 devizapontos erésddése varhatd., A holland
vevd felajanlotta, hogy azonnal atutalja a termékek ellenértékét, ha 5% drengedményt kap. Az

atlagos piaci hozamszint évi 3%.
Feladat: Szamitsa ki, hogy érdeme-e elfogadni a holland vevé ajanlatat!

6. feladat megoldasa (7 pont)

Adatok forintban
Megoldas Pont
Az azonnali fizetés esetén realizalt forintbevétel:
A 90 napos fizetési hatarido esetén realizalt forintbevétel jelenértéke:
Déntés:
7p
IV. Osszesen 50 p
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